

**ЦЕНОВА ОФЕРТА**  
за изпълнение на обществена поръчка

от „Хидросис инженеринг“ ЕООД  
/наименование на участника/

гр. София ул. ул. Добри Войников № 29, тел./, факс 02/902 50 19,  
office.hydrosys@gmail.com  
/адрес, телефон, факс, e-mail /

131504394, 131504394, BG131504394  
/ЕИК,БУЛСТАТ, Дан. №./

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

С настоящото, Ви представяме нашата ценова оферта за изпълнение на дейностите по обществена поръчка с предмет: **„Изготвяне на инвестиционни проекти на обекти на територията на община Болярово по две обособени позиции“, обособена позиция 2 „Изготвяне на идеен проект за предотвратяване на риска от наводнения чрез почистване на коритото и биологично укрепване на бреговете на р. Поповска в участък с дължина около 300м. в урбанизираната територия на гр. Болярово, община Болярово”,** като заявяваме, че желаем да участваме в поръчката при условията, обявени в документацията за участие.

Предлагаме да извършим услугата, съобразно условията на документацията за участие и Техническото ни предложение, **за цена от 7 900 лв. (седем хиляди и деветстотин лева) без вкл. ДДС или 9 480лв. (девет хиляди четиристотин и осемдесет лева) с вкл. ДДС.**

Предложената цена е твърдо договорена и не подлежи на промяна през целия срок на договора. В цената са включени всички възможни разходи за извършване на дейностите, съгласно условията на техническото задание от документацията за участие.

Задължаваме се, ако нашето Предложение бъде прието, да започнем изпълнението на поръчката от датата на подписването от двете страни на Договор по приложения В в комплекта документи образец.

Декларираме, че сме запознати с указанията и условията за участие в обявената от Вас поръчка. Съгласни сме с поставените от Вас условия и ги приемаме без възражения. До подготвянето на официален договор, това предложение **заедно с**

писменото приемане от Ваша страна и известие за сключване на договор ще формират обвързващо споразумение между двете страни.

Дата

03/07/2015

Име и фамилия

Ангел Захариев

Подпис на упълномощеното лице

Длъжност

управител

Наименование на участника

„Хидросис инженеринг“ ЕООД

